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～浦安市小中学校保護者及び教員の教育に関する意識調査～
（令和４年度実施）

浦安市の小中学生の保護者及び教員が、現在の子どもたちの実態、教育における学

校や家庭の役割、家庭における子どもとの関わりをどのように捉えているのか、さら

に、浦安市の教育にどのようなことを期待しているのかなどを把握し、分析すること

を通して、本市教育の充実に資することを目的に、隔年で実施しているものです。

◎スマートフォンやインターネット、SNSの利用について

Q お子さんは自分の携帯電話やスマートフォンを持っていますか。

小学校 中学校

Q お子さんはＳＮＳ（Facebookや LINE、Twitter（現 X）、Instagram 等）を利用していますか。
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小学校 中学校

Q お子さんはネットやメールを使って、嫌な思いをしたことはありますか。

小学校 中学校

中学生になるのを境に、子ども

たちにスマートフォンを持たせて

いる家庭が多いようです。また、

スマートフォンを持つことをきっか

けとして、SNS に触れることも多

くなるようです。スマートフォンを

持つことになった子どもたちが、

ネットやメールで嫌な思いをして

いないと言える保護者が、中学

校では 25％しかいないこともわ

かりました。スマートフォンを持つ

ことで格段に外の世界とつなが

る機会が増えます。トラブルをし

っかりと未然に防ぐ手立てを講じ

ておくことが必要のようです。
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